
 

 

 

 

 

 .کنید منتقل نامه پاسخ به و کرده انتخاب پرانتز درون از را درست عبارت 1

 .است( مکان ، جاییجابه) بردار کند،می وصل جسم مکان به را مختصات مبدأ که برداريالف( 

 اي( است.اي کمیتی )برداري ، نردهتندي لحظه ب(

 .  است برابرتندي متوسط( -با )مسافت جاییجابه جهت، تغییر بدونِ و خط راست روي بر حرکت در (پ

 ( مماس است.، مسیر حرکت زمان-( بردار سرعت همواره بر )نمودار مکانت

 است. (رق ، غرب)ش به رو متحرك این شتاب بردار جهت. است کُندشونده و رقش به رو متحرکی حرکت( ث
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  دهد که از حال سکون شروع به حرکت کرده است. متحرکی را نشان می زمان-سرعت نمودار روروبهشکل  2

 متحرك به حال سکون رسیده است؟ در کدام لحظهبعد از شروع به حرکت،  الف(

 متحرك صفر است؟شتاب  لحظهدر کدام  ب(

 شونده است؟ندکزمانی، حرکت  در کدام بازۀ (پ

 کند؟ها حرکت می 𝒙جهت محور خلافزمانی، متحرك  بازۀدر کدام ( ت

 باشد؟ها می𝒙 زمانی، بردار شتاب متحرك درجهت محور  بازۀدر کدام ( ث
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کند، طوري که پس از سرعت ثابت در یک جادۀ مستقیم در حال حرکت است. راننده با دیدن مانعی ترمز می خودرویی با 3

 ،ایستد. با فرض ثابت بودن شتاب در مدت ترمز کردنمتر خودرو می 100ثانیه و طی مسافت  10

 این شتاب را بدست آورید. ب(   سرعت خودرو را پیش از ترمز گرفتن حساب کنید. الف(
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 دهدکه از حال سکون را نشان میزمان متحرکی -مکان رو نمودارشکل روبه 4

 کند.شروع به حرکت می 𝒙و با شتاب ثابت در راستاي محور 

 .آورید بدست را متحرك این شتاب الف(

 ( را تعیین کنید.شوندهکند، شوندهتند) نوع حرکتب( 
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 هاي )د( یا )ن( مشخص کنید.علامت هاي زیر را بادرستی یا نادرستی جمله 5

 الف( هر جسم متحرك، براي ادامۀ حرکت نیاز به نیرو دارد.

 دارد.نب( نیروي مقاومت شاره به تندي جسم بستگی 

 دارد. ممستقی نسبت ذره دو جرم ضرببا حاصل نیروي گرانشی میان دو ذره( پ

 اي است.تکانه کمیتی نرده (ت

 .دو سطح است جنبشی میان دو سطح، کمتر از ضریب اصطکاك ایستایی میان آنمعمولاً ضریب اصطکاك ( ث 
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 گروه آموزشی فیزیک استان زنجان گروه

31/1/1401 4 

  1401ماه  فروردین  زنجان استاندانش آموزان روزانه و بزرگسالان  

  3فیزیک  سوالات امتحان مستمر درس :
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دهیم و نیوتون هل می 100ابتدا جعبه را با نیروي افقی  کیلوگرم روي یک سطح افقی قرار دارد. 50جعبۀ ساکنی به جرم  6

 گیرد.رسانیم، جعبه در آستانۀ حرکت قرار مینیوتون می 150ماند. هنگامی که نیروي افقی را به جعبه ساکن می

 نیوتون( چقدر است؟ 100نیروي اصطکاك در حالت اول )هل دادن جعبه با نیروي افقی الف( 

 ضریب اصطکاك ایستایی بین سطح و جعبه چقدر است؟ب( 

1 

دهد. اگر شتاب این توپ در لحظۀ نشان میشوند را شکل زیر نیروي وزن و نیروي مقاومت هوا را که به یک توپ وارد می 7

𝑎نشان داده شده  = 10 𝒎

𝒔𝟐    باشد، جرم این توپ چند کیلوگرم است؟ 

(𝑔 = √96
𝑵

𝒌𝒈
) 
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 شروع لحظۀ در .دهدمی نشان نیوتون 600 را او وزن ترازو و است ایستاده فنري ترازوي روي ساکن آسانسور درون شخصی 8

و در چه  چقدر لحظه این در آسانسور حرکت شتاب دهد.می نشان را نیوتون 750 عدد ترازو بالا، به رو آسانسور حرکت

𝑔)؟ است جهتی = 10
𝑚

𝑠2) 

1 

 

 75/0 ژول در حال حرکت است. تکانۀ توپ را تعیین کنید. 100با انرژي جنبشی    𝐤𝐠 0/5  توپی به جرم 9

 است.زمان یک حرکت هماهنگ ساده به شکل زیر -نمودار مکان 10

 این حرکت چقدر است؟ دورۀ تناوبالف(  

 را بنویسید.   زمان-مکاني ( معادلهب
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𝑘 گرم به فنري با ثابت 500اي به جرم وزنه 11 = 50
𝐍

𝐦
از وضع تعادل خود روي یک   cm 10بسته شده است. وزنه را به اندازه  

 کنیم.کشیم و از حال سکون رها میسطح افقی بدون اصطکاك می

 این نوسانگر چند ژول است؟ مکانیکی ب( انرژي اي نوسان چقدر است؟الف( بسامد زاویه
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انجام دهد، کدام   𝐻𝑧 1هستند. اگر میله نوسان افقی با بسامد  اي افقی آویزانتعدادي آونگ ساده مطابق شکل از میله 12

𝑔)آید؟آونگ با دامنۀ بزرگتري به نوسان درمی ≈ 𝜋2 𝑚

𝑠2) 
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 m/s 100با تندي  𝒙دهد. این موج در جهت محور اي از زمان نشان میرا در لحظه عرضی شکل زیر نقش یک موج سینوسی 13

 شود. منتشر می

  موج، بسامد این موج را مشخص کنید.الف( دامنه، طول

 در چه جهتی است؟ M ذرۀب( در این لحظه سرعت 
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𝐼𝑜)بل است؟ است. تراز شدت این صوت چند دسی 8𝑊/𝑚2−10شدت صوت در یک خیابان خلوت  14 = 10−12𝑊/𝑚2) 75/0 

اي در نقطه یسیموج الکترومغناطمربوط به یک  یسیمغناط دانیمدریک لحظۀ خاص، میدان الکتریکی و  ابق شکل زیر،مط 15

  تعیین کنیددر هرحالت نشان داده است. جهت انتشار را براي دو حالت از فضا 
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دهد. بسامدي را که مختلف نشان می هايهاي حرکت یک چشمۀ صوتی و یک ناظر )شنونده( را در وضعیتشکل زیر جهت 16

 شنود با حالت )الف( مقایسه کنید.هاي )ب( و )پ( میناظر در حالت
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 کند.گسیل می  𝐧𝐦550، نوري با طول موج  𝑾 60یک لامپ  17

ℎالف( انرژي هر فوتون چند ژول است؟ ) = 6/6 × 10−34Js و 𝑐 = 3 × 108m/s) 

 ب( چه تعداد فوتون درهر دقیقه  از آن گسیل می شود؟

1/5 

𝑛در یک اتم هیدروژن، الکترون از تراز  18 = 𝑛به تراز   3 =  گذار کند. 1

 الف( نتیجۀ این گذار، جذب فوتون است یا گسیل فوتون؟

 فوتون چند نانومتر است؟طول موج این  ب(

 ( انرژي این فوتون چند الکترون ولت است؟پ
     𝑅 = 0/01nm−1   ℎ𝑐 = 1240ev ∙ nm 
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 20 دین محمدی( –گروه فیزیک استان زنجان )حبری  -موفق باشید 
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